
Referat fra styremøte i FFI 27.april 2006 

Sted: Puls Norge AS, Oslo 

Tilstede: Hilde Engesnes, Mai Bente Myrvold, Anne Merete Lindboe og Andrew Lane 
(Espen Huldt-Nystrøm kunne ikke møte). Mona Stainsby representerte Puls Norge AS 
som er firmamedlem i styret. Knut Dybwik var også tilstede, men er ikke medlem av 
styret.  

SAKER: 

1. Planlegging av neste årsmøte i Bergen 9. og 10.november 2006: En lokal 
gruppe FFI-medlemmer i Bergen har ansvaret for det faglige programmet den 
ene dagen mens styret har ansvaret for den andre. Det ble ikke bestemt hvilken 
av de to dagene man skal ha ansvar for. Dette kan Hilde avklare med AB 
Guttormsen. Det vi vet er at Bergen har startet planleggingen og skal ha et møte 
2.mai. Auditoriet på HUS er ikke reservert enda, men det jobbes med dette. 
Styret diskuterte mulige tema for den andre dagen: Behandling av alvorlig 
respirasjonssvikt – respiratorbehandling- NIV”. Dette vil man ta endelig stilling til 
etter at man har fått på bordet programforslaget fra Bergen. Hilde undersøker 
dette etter 2.mai. Styrets program bør være klart før sommerferien. 

2. Økonomi: Ved tidligere årsmøter har FFI sponset bespisning. I og med at 
økonomien i FFI ikke er like sterk som tidligere, vil vi ved neste møte heve 
satsene til 150/500 i stedet for 100/400 for de to bespisningsalternativene. Man 
må velge ett av disse to alternativene. 
 
Satsene for premiene for beste poster og frieforesdrag reduseres hver med 
kr.5000,- til kr.5000,-. Det må minst hver tre deltagere i hver kategori for at det 
skal kåres en vinner. Fagstipendene fjernes. Disse tiltakene reduserer utgiftene 
med kr. 20000,-. 

3. Innbetaling av kontingent: Det er tid for utsendelse av kontingent for 2006. 
Mange har ikke betalt for 2005. Det vil nå sendes ut giroer til alle og de som ikke 
har betalt for 2005 må betale inn kr.200,-. På giroene vil det stå informasjon om 
at man kan betale inn direkte via vår nettbetaling hvis man ikke ønsker å benytte 
giroen. Tidligere har vi sendt ut fra sykehusene. Nå kjøper vi inn konvolutter og 
sender med C-post. Knut undersøker priser. 

4. Avløsning: Knut ønsker avløsning fra jobben som web-ansvarlig. Hans funksjon 
innebærer også å ha oversikt over medlemsregisteret og påmelding til 
årsmøtene. Hva Knut velger å gjøre hvis man ikke finner en erstatter tar han 
stilling til på neste årsmøte. Saken tas opp på Generalforsamlingen i Bergen.  

5. Hvor går FFI videre?: Styret hadde en lang diskusjon om framtiden til FFI, en 
sak vi har diskutert tidligere. Det har i lang tid vært problemer med å engasjere 
legene i vårt tverfaglige forum. Det har vært forsøkt ulike tiltak uten særlig 
effekt. Entusiasmen vi hadde de første årene er ikke lenger den samme. FFI må 
seriøst vurdere om vi skal fortsette å være et “sykepleieforum” eller oppløse hele 



forumet. Vi diskuterte også hvor stor legedeltagelse vi bør forvente i 
medlemssmassen og som deltagere på årsmøtet (10-20%?). Knut vil fremme en 
sak om dette på årets Generalforsamling   
 
Det har de siste to årene vært problemer med at FFI har firmamedlemmer. Dette 
skyldes blant annet at legeforeningen har vedtatt nye retningslinjer for 
samarbeid mellom leger og medisinsk industri. I tillegg hadde vi problemer med 
at våre firmamedlemmer kunne delta på årsmøtet i 2005. Styret diskuterte 
denne saken og ble enige om å finne ut hva andre foreninger som har samarbeid 
med industrien har gjort. Hilde sjekker. 

Neste styremøte avholdes i Bergen onsdag 8.november 2006 om kvelden. 

27.april 2006. Referent Knut Dybwik 


